7.SINIF 2.UNITE SORULAR

Volkan kutuyu ite rek
hareket ettiriyor.
[

Bengl bankta oturup
biraz dinleniyor.
"
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Kemal merdivenie 3,
kata Giksyor. iniyor.
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Deniz merdivenlerden

Yukarndaki resimlerden hangilerinde bulunan kigi-
ler fen anlaminda is yapmistir?

CEVAP:
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Buna gore yukandakl sistemlerden hangisinde
aracin yoldan kazanci en fazladir?
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CEVAP:

Yandaki makara sisteminde
1600 N lik agirhk F kuvveti ile
dengeleniyor.

Buna gobre, F kuvveti kac N

dir? (Makara agirhg ve sOr-
tinme dnemsenmiyor.)

CEVAP:

Yukanda verilen kasnaklardan hangilerinde kuvvet
kazanci yoktur?

CEVAP:
Yanda verilen hareketli makara
sisteminde 20 N agwrhgindaki
! yiki 4 m yukan c¢ikarmak icin
; makaranin ipi kac m yukan ce-
kilmelidir?
20N
CEVAP:

Destek

Adirhd énemsiz esit bdimeli bir kaldira¢ gubugu ile G
agirhg dengede tutulmaktadir.

Agirhd: dengede tutan kuvvet 8N olduguna gbre, G
agirhig kag N dur?

CEVAP:
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CEVAP:



Destek

Agirig énemsiz esit bdlmeli bir cubuk ile 28N agirli-
gindaki bir cisim dengede tutuluyor.

Kaldira¢ yardimiyla cismi dengede tutan F kuvveti-
nin degeri kactir?

CEVAP:
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CEVAP:
lacm
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Sekil i

Bos bir yaya asilan 2 kg kUtleli cisim Sekil Il deki gibi 8
cm uzatiyor.

Ayni yaya 5 kg kitleli cisim asilirsa yay kac cm
uzar? (g = 10 N/kg)
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Yukandaki gekilde géruldigi gibi bir yaya 10 N dege-
rinde kuvvet uygulandiginda yay 6 cm sikigiyor.

Ayni yaya 25 N degerinde kuvvet uygulanirsa yay
kac cm sikisir?

CEVAP:
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Yukanda verilen 6zdes yaylardaki X, Y, Z cisimleri ge-
kildeki gibi dengededir.

Buna gore, yaylara asilan X, Y, Z cisimleri nin agir-
hklan arasindaki biylklik iliskisi asagidakilerden

hangisinde dogru verilmistir?
CEVAP:
F=10N
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F=?

e 10 cm —»

Sila bir ucu duvara sabitlenmis diger ucu serbest olan
20 cm boyundaki yay! 10 N'lik kuvvetle sikigtinliyor ve
yayin boyu 15 cm oluyor.

Buna gore, Sila yaya kac¢ N'luk kuvvet uygularsa
yayin boyu 10 cm olur?

CEVAP:



'I Agirlik=15N

!

yer
Iplere bagl bigimde tavana asii A ve B cisimlerinin
yere gore potansiyel enerjileri egittir.
A cisminin agirh@ 15 N olduguna gore, B cisminin
agirhg: kac N degerindedir?

CEVAP:
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‘«——— x=3metre ———»

Yatay ve sUrtlinmesiz dizlemde durmakta olan bir cis-
me F kuvveti 3 metre yol boyunca uygulaniyor.

Yapilan is 24 joule olduguna gdre kuvvetin degeri
kac N dur?

CEVAP:
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Ozdes dinamometrelere K, L, M, N cisimleri sekildeki
gibi asildiginda gosterdigi degerler sirasiyla 20 N, 10 N,
30 N ve 30 N degerindedir.

Hangi cismin yere gore potansiyel enerjisi en bii-
yuktir?
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CEVAP:

Vk=1 m/s Vi=2mis V=3 m/s
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my=1 kg m =1 kg my=1kg

Kutle degerleri 1 kg olan cisimlerin sUratleri sekilde
verilmigtir. Cisimlerin kinetik enerjileri sirasiyla Ey, E;,
EM dir.

Bu kinetik enerjilerin biyiikliik siralamasi nasildir?

CEVAP:

60 dis

20 dig

Disli garklardan en buyugu olan K digli ¢arki, 2 de-
vir yaparsa M digli ¢ark ka¢ devir yapar?

CEVAP:

Yukanda X, Y, Z disli garklan gekildeki gibi birbirine do-
kunmaktadrr. Z diglisi gekilde gdsterilen ok ydninde
dondurlidyor. X ve Y nin dénme ydnind Z nin dénme

yonu ile kargilagtinniz.

CEVAP:
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Yatay ve sUrtinmesiz diizlem Gzerindeki m kitleli cis-
me F = 25 N degerinde bir kuvvet, 10 metre boyunca
uygulaniyor. Yapilan igi hesaplayiniz.

CEVAP:
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Sekilde gosterilen masa diizeneginde I, I, 11l
numaralari ile gosterilen yerlerle hangi ifadeler
yazilmalidir.

CEVAP: I:

a)Y diglisi 1 yéniinde donerse, X diglisi hangi yénde kag
tur déner?

b) X dislisi 2 ydéninde 4 tur atarsa, Z dislisi hangi ydénde
kag tur déner?

c) Z diglisi 2 yoniinde 3 tur atarsa, Y diglisi hangi yonde
kag tur doner?

Yukandaki kaldiracta bulunan K cismini yukanya
dogru en biiyiik kuvvetie kaldirabilmek icin sege-
neklerde verilen noktalardan hangisine kuvvet uy-
gulamamiz gerekir?

CEVAP:



